e Luminaires (normal et de secours) - Type FLd
e Lighting (normal and emergency) - Type FLd
o CBETUNbHMKM (MOCTOSAHHOIO M aBApUIMHOIO ocBeleHus) - Tun FLd

NT 250 0548/02

Zone1&2-21&22 | ATEX IECEx CE

Milieu / Environment / Ambiente / Umgebung Gaz - Gas - Gas - Gas Poussieres - Dust - Staube - Polvos
Marquage / Marking / Marcado / Kennzeichnung C€0081 @ 112G C€0081 @ 112D
Symbole de protection CENELEC / CENELEC protection symbol .
Symbole de protection CEI / IEC protection symbol Exd 11 Ex D A21 T80°C
Classe de température / Temperature class 6 /
Attestation CE de type / EC certificate

LCIE 97 ATEX 6012

Certificat IECEX / IECEX certificate

IECEX LCI 04.0018

Température ambiante / Ambient temperature

- 40°C &/to + 55°C

Indice de protection / Protection index

IP66/68 (10m) - K07

e |a plage de température optimale pour la batterie est de - 5°C a + 30°C

e Optimum operating temperature for battery is - 5°C to + 30°C

Batterie « Cotes d'encombrement et de fixation
Battery o Dimensions and fixing points
6arapes elabapuTHbIE U KpeMexXHble pasMepbl

« Coté extraction platine
* Plate withdrawal side
eBua co cTopoHsI

« Interrupteur M3B/IEYEHUSA MNACTUHbI

* Switch . ! 15,5 b=
A . \?ﬁ?icn(g’;rdement o PybunbHuK *F . \T'ﬁ?eiﬂﬁ'lﬁfe inlets %
e CoegnHeHus
il 5 374,5 77,5
it Ml , | = ¢
il SOZ FDBAESLEDSLMA 1 -
Wiyt 71 ™ FDBAESLEDSLMAW / - §%
/\ FDBAESLEDSLNA ‘
@ FDBAESLEDSLNAW %@; p q i
7 \
+5°C --> + 25°C * Marquage 85 85
* Marking 200 \ 529,5 l_ 400 mm
e MapkunpoBka

M20 ou/or 3/4 NPT M20 ou/or 3/4 NPT

e Utilisation e Non permanent adressable
e Use ¢ Non-maintened addressable
Réf. / Ref. Puissance lampe / Lamp power
FDBAESLEDSLMA ) )
Flux nominal 400 Im Autonomie 1 h Alimentation : 230V 50Hz Consommation : 1,1W
FDBAESLEDSLMAW : h X i ‘
FDBAESLEDSLNA LED | Nominal flux 400 Im 1 hr standby time Alimentation : 230V 50Hz Consumption : 1,1W
FDBAESLEDSLNAW HomuHanbHas ceetumoctb 400 1M | ABToHOMHas pabota 1yac3  |Mutanwm : 230B 5071, Pacxop, anekTposHepruu: 1,1BT

e Quverture
¢ Opening
¢ OTKpbIBaHME

FDBAESLEDEMAW
FDBAESLEDENAW

@ ° Dévisser le couvercle
» Unscrew the cover
¢ OTBUHTUTb KPbILLKY

230 Vo

* Raccordement télécommande
* Remote control wiring

e[logkntoueHe AUCTAHLWOHHOIO ynpaBneHuns

112 GD




¢ Fermeture

e Closing

e3aKkpbiBaHne 1/4 de tour

1/4 turn

\/4

* Couple de serrage préconisé au remontage : 32 N.m (x10%)
» When remounting, fasten fixing nuts to 32 N.m (+10%)

o PEKOMEHA0BaHHbII MOMEHT 3aTSXKKM NPU NOBTOPHOM MOHTaxe: 32 N.m (+10%)

« Graisser les filetages

Loctite GR135 ou Molydal M03

* Grease the threads

Loctite GR135 or Molydal M03)

o CMma3satb pe3bbbl

(Loctite GR135 nnu Molydal MO03)

e Maintenance
e Maintenance
¢ ObCnyXmBaHme

o Attention ! Avant d’ouvrir 'appareil mettre I'alimentation
(et la télécommande) hors tension.

* Caution ! Before opening the unit switch off mains power
f and the remote control).
eBHMMaHMe! Mepea TeM, Kak OTKpbIBaTb Npubop,
OTK/IIOYUTb HanpsxeHue (M AUCTaHLMOHHOE yrpaBieHue)

@ ° Dévisser le couvercle
* Unscrew the cover

¢ OTBUHTUTb KPbILLKY

e Démontage de la platine
¢ Removing the geatray
[ ) ﬂeMOHTa)K MNNacTUHbI

e Quverture
* Opening
¢ OTKpbIBaHME

e Important ! Baisser le capot de sécurité. @ ° Débrocher le bornier
© Important ! Lower the safety cover. « Disconnecting the terminal block
® BaxxHo! OnycTUThb 3alWNUTHbLIN KOXYX. o OTCOEAVHNTb KAEMMHYIO KOMOZKY

e Remontage de la platine
e Reassembly of geartray
® [MOBTOPHbBI MOHTAX MAACTUHDI

« Rebrocher le bornier. Fixer la terre
* Reconnecting the terminal block. Fit the ground

e CHOBa noacoeanHUTb KJIEMMHYKO KONOAKY.
MoaknwounTh 3a3emneHne

* Couple de serrage préconisé au remontage : 2,85 N.m (x15%)

» When remounting, fasten fixing nuts to 2,85 N.m (+15%)

o PeKOMeHA,0BaHHbI MOMEHT 3aTAXKMW Mpu
NOBTOPHOM MoOHTaxe: 2,85 N.m (+15%)
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e Cotes d'encombrement et de fixation
¢ Dimensions and fixing points
el[abapuTHbIE 1 KpenexHble pa3Mepsbl ; 3 B
« 2 entrées en passage taraudées (3/4” NPT - M20)

F o Throadea s nlots % - livré avec un bouchon obturateur (3/4” NPT - M20)
FDBAESLEDEMA ¢ °2 threladed‘entrles (3/4"_NPT - M20)
FDBAESLEDENA 5 3745 775 - supplied with one blanking plug (3/4” NPT)
150 ) 345 5 e 2 CKBO3HbIX BXOAHbIX OTBEPCTUA C
=l= 4= pe3bbon (3/4" NPT - M20)
{ ﬁ - - MocTaenseTca ¢ 3arnywkoit (3/4" NPT - M20)

* Raccordement % }3

* Wiring 8 i . I

eCoeAHeHUs i « Coté extraction platine

g ﬁ- Plate withdrawal side
: Marg}lage 400 mm eBuz, CO CTOPOHbI
Mar ing 470 Z M3BMEUEHUS NNACTUHBI
e Mapkupogka

e Quverture 2,56 mm2
* Opening MM

¢ OTKpbIBaHME

@ ° Débrocher le bornier
 Disconnecting the terminal block
¢ OTCOEANHUTL KIEMMHYIO KONOAKY

® ° Raccorder au réseau
* Wire connexions

'HOLI,K.H}O‘WITL K cetn
* Raccordement télécommande
@ * Rebrocher le bornier. * Remote control wiring
« Reconnecting the terminal block. eMoaknioyeHue
«CHOBa NOACOEANHUTD ANCTAHUMOHHOIO ynpasaeHus L N L
KNEeMMHYI0 KONOAKY. 230V

e Fermeture
e Closing
e3aKpbiBaHue

1/4 de tour \”4
1/4 turn
« Couple de serrage préconisé au remontage : 32 N.m (+10%)

» When remounting, fasten fixing nuts to 32 N.m (+10%)
o PeKOMEH/L0BaHHbI MOMEHT 3aTAXKKU NPU NOBTOPHOM MOHTaxe: 32 N.m (+10%)

* Graisser les filetages

Loctite GR135 ou Molydal M03

* Grease the threads

Loctite GR135 or Molydal MO03)

o CMasatb pe3bbbl

(Loctite GR135 nnn Molydal M03)

¢ Maintenance
¢ Maintenance
¢ ObCnyxmBaHme

o Attention ! Avant d’ouvrir 'appareil mettre I'alimentation
’ (et la télécommande) hors tension.
o Gaution ! Before opening the unit switch off mains power
and the remote control).
eBHUMaHMe! MMepen TeM, KaK OTKpbIBATb Npubop,
OTK/IIOYUTb HanpsxeHue (M AUCTaHLMOHHOE ynpasieHue)

@ ° Dévisser le couvercle
« Unscrew the cover
¢ OTBUHTUTD KPbILIKY

e Démontage de la platine
¢ Removing the geatray
[ ) ﬂeMOHTa)K NNacTUHbI

* Ouverture
* Opening
e OTKpbIBaHUE

e Important ! Baisser le capot de sécurité. @ ° Débrocher le bornier
o Important ! Lower the safety cover. « Disconnecting the terminal block
® BaxkHO! OnyCTUTb 3aWMUTHBIA KOXYX. e OTCORAMHUTDL KNEMMHYIO KONOAKY
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* Remontage de la platine
e Reassembly of geartray
L] HOBTOprIVI MOHTaX NACTUHbI

* Rebrocher le bornier. Fixer la terre

* Reconnecting the terminal block. Fit the ground

e CHOBA MOACOEANHUTb KIIEMMHYIO KONOAKY.
MoAKNYNTL 3a3eMNieHne

* Couple de serrage préconisé au remontage : 2,85 N.m (x15%)
» When remounting, fasten fixing nuts to 2,85 N.m (x15%)
o PeKOMeHA,0BaHHbIN MOMEHT 3aTsH)XKW MPu NMOBTOPHOM MoHTaxe: 2,85 N.m (£ 15%)

e Accessoires de fixation
¢ Attachment accessories
¢ KpenexHble akceccyapbl

i} i} « Fixation sur tube 1"1/4 @42, 2 x 1" 1/2 949) « Fixation rapide
 Attachment on tube 1" 1/4 @42, 2 x 1" 1/2 @49) « Fast fixing
eKpenex Ha Tpybe 1" 1/4 @42,2 x 1" 1/2 &49) ebbICTPbIV Kpenex

; OA|L «26triers  FDHCAQZ %
B (R +2stirrups  FDHCA9Z
e2 ckobbl FDHC49Z FDFBZ
« Réflecteur extérieur : voir auprés du constructeur
e External reflector : see with manufacturer
eBHewHUN pednekTop: 06PaTUTLCA K U3rOTOBUTENIO *e, &)
O~
» Montage du réflecteur
« Fitting the reflector
* MoHTax pednektopa * 4 vis auto-taraudeuses M5
* 4 self tapping screws (M5)
o 4 Camope3sbl (M5)
¢ Pieces de maintenance : voir auprés du constructeur
e Maintenance parts : see with manufacturer
e 3anyacTu ana TexobcnykKuBaHua: 06paTuTbCA K U3rOTOBUTENIO
- Platine équipée - Fitted plate - CHapseHHas nnacTuHa
- Tube scellé dans les embouts - Tube sealed in ferrules - Jlamna, repMeTuyeckun 3azenaHHas B HAKOHEYHUKU
- Batteries antidéflagrantes - Flameproof batteries - B3pbiBObE30MnacHble baTapeun
e Mise en service
e Putting into service
eBBOA B 3KCNNyaTaLMIO
 Mettre sous tension. Le voyant SATI vert clignote durant 28h. 2 diodes allumées.
 Switch on, Green SATI indicator flashes during 28h. 2 LEDs ligh. 8
F\n o o o o n—/%

o Nota : dans le cas d’un stockage prolongé des blocs, le clignotement des leds dure jusqu’a ce que les accumulateurs aient retrouvé leur tension.
Ensuite la led verte clignote seule jusqu’a ce que les accumulateurs soient complétement chargés. Une fois chargés, la led verte s’allume en fixe.

o Note : if the units have been stored a long time, the LED flashing lasts until the batteries recover their voltage.
Then the green LED flashes alone until the batteries are fully charged. Once charged, the green LED switches to steady.

o [pumeyaHue: nocse AANUTENbHOIO XpaHeHUs 6/710KOB MUraHue WHAOWKATOPOB NMPOAO/IKAETCA, MOKA aKKYMYNATOPbLI He Ha6epyT MUHUMaSbHBbI 3apaa.
3aTeM 40 MonHow 3apAAKU aKKYMYNATOPOB MUraeT TOJIbKO 3e/1eHbIn nHaukartop. Nocne nosiHon 3apAAKU NHOWMKATOP NOCTOAHHO FOPUT 3€J1eHbIM.
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e Principe de fonctionnement
e Operating principle
o MpuHUUN AeNCTBUS

o Etat de veille (secteur présent, charge batterie, led
verte allumée + 2 leds allumées).

e Standby status (mains power present, battery charge, green
led switches + 2 LEDs ligh)

o Etat de fonctionnement (secteur absent, pas de
charge batterie, 6 leds forte puissance.

e Operating status (no mains power, no battery
charge, 6 leds high power).

o Etat de repos (secteur absent, pas de charge batterie,
leds éteintes).

 Rest status (no mains power, no battery charge,
leds off).

AT

oo o

* Le bloc peut étre mis au repos ou rallumé par action sur les poussoirs ALLUMAGE et EXTINCTION du

coffret de télécommande 039 01.
Au retour du secteur le bloc se remet en veille aprés 30 secondes..

 The unit can be set to rest or reset by using the ON and OFF pushbuttons of the remote control 039 01.
The self-contained emergency lighting luminaire will go back to the rest mode after 30 seconds.

E
LT
oB10K MOXET BbiTb OTK/IIOUEH U BKJIIOYEH HaXaTUEM Ha

kHonku BKJTKOYEHUE u BbIKJTKOYEHUE kopobku
ANCTaHUWOHHOro ynpaeneHus 039 O1.

Mpu noaknoyeHnmn K cetv 610K yepes 30 CeKyHA nepexoant
B PEXUM OXMAAHMA.

e Gontrdle général de I'installation

A tout moment il est possible d’effectuer I'allumage de tous les blocs pour vérifier visuellement

leur bon fonctionnement sans interrompre I'activité de I'établissement (réception installation,
visite de controleur...).

- Appuyer une fois sur la touche ALLUMAGE du coffret de télécommande ["e o e o o o7
039 01, la led s’allume pendant 6 secondes,

3 secondes apres, le bloc passe en état de fonctionnement.

EXTINCTION

- Pour arréter le contréle, appuyer sur la touche EXTINCTION ALLUMAGE

du 039 01.

Nota : cette opération n’a aucune incidence sur la signalisation des leds
des blocs.

e General installation check
All the units can be switched on at any time to check correct operation visually without
interrupting the activity of the establishment (installation acceptance, inspectors visit, etc).

- Press the ON button on remote control 039 01, the LED switches on for 6 seconds, after 3
seconds, the unit switches to operating status. "o o o 5 5 ¥

- To stop the check, press the OFF button of 039 01.

Note : this operation has no effect on the LED signalling of the units.

e O6wuit KOHTPONbL 06bopyaoBaHUA

B nt060i MOMEHT eCTb BO3MOXHOCTb BK/IOYUTL BCe BAOKU Ans
BU3yasibHON NPOBEPKM M3 paboThl, HE Hapyllas AeATeNbHOCTM
npeanpuatna (npremka ob6opya0BaHWA, BUINUT NPOBEPSIOLLErO. ).

"e o @00 0V

- Haxatb oauH pa3 Ha knasuwy BKJIKOYEHWUE Ha
Kopobke AWCTaHLMOHHOrO ynpaeneHus 039 01,
npu 3TOM Ha 6 CeKyHZ 3aropuTca MHAMKATOp, a 3
cnycTs 3 cekyHAbl 650K nepenaet B pabounii
pPeXuM.

- Ans oCTaHOBKM KOHTpoNs HaxaTb Ha OTKJTKOYEHUE kopobku
039 01.

MpuMeyaHne: 3Ta onepaLms HUKAK He BAMAET Ha NokasaHus
WHAWKATOPOB 610KOB.

e Principe de fonctionnement (suite)
e Operating principle (continued)
e MpuHLUMN AencTBUA

e Mise en repos par le coffret de télécommande

Secteur absent : une pression sur le poussoir EXTINCTION met le bloc au repos.
Une pression sur le poussoir ALLUMAGE remet le bloc en fonctionnement.
Retour du secteur : le bloc se remet en veille aprés 30 secondes.

e Setting to rest using remote control

With no mains power : pressing the OFF button once sets the unit to rest. Pressing the ON
button once resets the unit to operation.

Restoration of mains power: the unit switches to standby after 30 seconds.

OTKNI0YeHNe NMpU NOMOLLU KOPOHBKU ANCTAHLMOHHOIO
ynpasneHusa CeTn HeT: HaxaTue Ha kKHonky BbIKJIIOYEHUE
OTKJItOYaeT B/IoK.

Haxatue Ha kHonky BKJ/TKOYEHUE nepeBoaunT ero B pabounin pexum.
Mpwu BKAOYEHUU ceTU: BNIOK MePexXoanNT B PEXUM OXUAAHUA yepes
30 cekyHA.
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e Tests automatiques

Ce bloc possede un microprocesseur et une horloge interne qui lui permettent de
s’auto-tester :

- Tous les 7 jours : test des lampes pendant 6 secondes. Le bloc choisit un jour pour réaliser
le test des lampes. Toutes les semaines, le méme jour a la méme heure le test lampe sera
effectué.

- Tous les 70 jours : test des lampes et des accumulateurs pendant 1 heure, un générateur
aléatoire choisit le jour. L'heure de test sera I'heure de la premiére mise sous tension du bloc
(les accumulateurs ayant une tension suffisante).

- Le bloc choisit une semaine dans le trimestre pour réaliser un test d’autonomie en plus du
test lampe. Pendant les tests la led clignote en vert.

Elle passera en vert fixe lorsque le test sera correct et le bloc a nouveau opérationnel (charge
de 12 heures apres la fin d’un test autonomie).

- Aucune autre opération n’est a réaliser.

Nota : si malgré la génération aléatoire du jour de test, 2 blocs voisins ont leurs tests réali-
sés simultanément, signalé par le clignotement de leur led verte, il est nécessaire de décaler
I'un d’eux (voir paragraphe “choix de I'neure du test, choix de I'heure par bloc”).

e Automatic tests

The unit has a microprocessor and internal clock for automatic testing :

- Every 7 days : 6 second lamp test. The unit selects a day to perform lamp tests. Every
week on the same day at the same time the lamp test will be performed.

- Every 70 days : 1 hour test of lamps and batteries, a random number generator selects the
day. The test time will be the time of first supplying power to the unit

(batteries having enough voltage).

- The unit selects one week in the quarter to perform an autonomy test in addition to the
lamp test. During the tests the LED flashes green. It switches to steady green when the test
is correct and the unit is again operational (12 hour charge after the end of the autonomy test).

- No other operation has to be performed.

Note : if despite the random generation of the test day, 2 neighbouring units have their tests
performed simultaneously, signalled by their green LED flashing, it is necessary to offset one
from the other (see paragraph "choice of test time, choice of time by unit")

® ABTOMATUYeCKoe TeCTUMpoBaHue

JlaHHbIM 610K MMeeT MUKPOMPOLLECCOP U BHYTPEHHME Yachl, KOTOpble eMy
No3BONIAT NPOU3BOAUTbL AaBTO-TECT.

- Kaxayto Hepeno: TecT aMn B TeyeHue 6 cekyHA. bnok onpepenset aeHb
Ans Tecta namn. TecT namn 6yaeT BbIMONAHATLCA KXKAYIO HeAeNto B OAUH
AeHb 1 yac.

- Kaxable 70 gHei: TecT naMn v aKKyMynaTOpPOB B TeyeHue 1 yaca; AeHb
onpeaenseTcs reHepaTopoMm CiiyyanHbix yucen. BpemeHem Tecta byaer
Bpemsa NepBoi nojauy HanpskeHUs Ha 610k (nogaya [0CTaTOYHOrO
HanpAKeHUA Ha aKKyMynaTopbl).

- bnok BbibupaeT Heaento B KBapTane, YTobbl MPOBECTU TECT Ha
ABTOHOMHOCTb, a TakXe TecT siamn. Bo BpeMs TecToB MHAMKATOP

MUraeT 3e/eHbIM.

Mocne yaayHoro Tecta UHAMKATOP 3aropuTCcs NOCTOAHHLIM 3efleHbIM, a 610K
BHOBb MepenaeT B paboyee coctosHme (12-yacoBs 3apsaka nocne Tecta Ha
ABTOHOMHOCTb).

Hukakux apyrux onepauuin He TpebyeTcs.

MpyMeyaHune: ecim HECMOTPA HAa CIYYaNHYH FeHepauuio AHs TecTa 2
coceAHMNX 610KA HayanW BbIMOHATbL TECTbl OAHOBPEMEHHO, O YeM byayT
CUMHANU3MPOBATL MX MUrAOLLME 3e/1eHble UHAMKATOPSI,

HeobXxoAMMO nepeHecTU BpeMs TecTa ANA OAHOrOo U3 HUX (CM.
naparpad “ Bbibop BpemMeHu TecTa, BbI6Op BpeMeHu ans 6noka” ).

e Exploitation particuliere
¢ Special usage
e Ocobble pexuMmbl KCNayaTauum

e Choix de I’heure des tests

Dans certains cas, pour des raisons d’exploitation, il est nécessaire d’imposer une heure de test. Avant toute opération, s’assurer que tous les blocs ont leur led verte allumée en fixe ou
clignotant. Si aprés 24 heures de charge, les leds de I'un des blocs clignotent toujours alternativement vert/orange, remplacer ses accumulateurs.

e Choice of test times

In some cases, because of use, it is necessary to set a test time. Before any operation, make sure that all the units have their green LED switched on either steady or flashing. If after 24
hours charge, the LEDs of one of the units still flashes alternately green/orange, replace the batteries.

[ ] Bbl60p BpeMeHU BbIMOJIHEHUA TeCTOB

B HEKOTOpPbIX Cly4asx, N0 3KCMIyaTaLMOHHBIM NPUYNHAM HEOBXOAUMO 3aAaTh BpeMs NpoBeaeHus Tecta. MNepes noboi onepauunen HyxHo ybeanTsca, 4To
3e/1eHbll UHAMKATOP rOpUT MOCTOSHHO WM MUrAeT Ha Bcex Bnokax. Ecnv nocne 24 yacoB 3apsaAKu UHAMKATOPLI OAHOTO M3 6/10KOB MNOCTOSHHO MUTAlOT TO

3eJ1eHbIM, TO OPAHXXEeBbIM, MOMEHATb AKKYMYIATOPbI.

e 1) Choix global pour toute I’installation

Tous les blocs sont testés a la méme heure. Cette programmation n’est possible que sur
une installation équipée de la télécommande par coffret réf. 039 01. (voir catalogue
LEGRAND). Le choix se fait secteur présent sur les blocs.

Nota : la télécommande réf.039 01 doit étre placée hors zone a risque
d’explosion. EXTINCTION | [J
- A I’heure choisie pour le test, appuyer sur la touche ALLUMAGE
du coffret de télécommande 039 01, la led verte s’allume 6
secondes et s’éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une seconde fois sur la touche
ALLUMAGE du 039 01, la led verte s’allume 6 secondes et
s'éteint.

- 3 secondes apres, les leds des blocs clignotent alternativement vert/orange pendant 5
secondes, puis la led verte est fixe ou clignotante suivant I'état précédent. Les résultats des
tests précédents sont effacés.

ALLUMAGE

Nota : dans le cas d’une installation panachée ayant certains blocs non testables

automatiquement, attendre 3 secondes puis terminer par une e
impulsion sur EXTINCTION. EXTINCTION
Tous les blocs sont en veille. Les blocs a test automatique seront @)

testés & I'heure choisie (le jour sera différent suivant les blocs).  ALLUMAGE | [J

e 1) Overall choice for whole installation ' ® 00 0% 9o,

All units are tested at the same time. This programming is only possible with an installation
fitted with remote control unit Cat No. 039 01. Choice is made with mains power present to
all units.

Note : the remote control, Cat No. 039 01, must be placed outside the explosion hazard
zone.

- At the time chosen for the test, press the ON button

of the remote control 039 01, the green LED switches on for 6
seconds and switches off.

- Before 3 seconds, press the ON button of 039 01 a second
time, the green LED switches on for 6 seconds and switches off.

- 3 seconds after, the LEDs on the units flash alternately ‘ a
green/orange for 5 seconds, then the green LED is on steady or flashing according to its
previous state. Previous test results are deleted.

Note : if the installation is mixed, having some units not tested automatically, wait 3
seconds then end by pressing OFF. P

All units are on standby. The units to be tested automatically will OFF
be tested at the chosen time (the day will be different according to (@)
the units). ON O

e 1) O6wuit BbIGOp aAns Bcero npubopa

Bce 6n0oku TecTMpytoTCcs B O4HO BpeMs. Takoe nporpaMMmMpoBaHue
BO3MOXHO TO/IbKO Ha nNpubope, 060pya0BaHHOM AUCTAHLUMOHHbLIM ynpaBae-
HUeM nocpeacTBoM Kopobku kog 039 01 (cM. kaTanor LEGRAND).Bbibop
fenaetcs npu 610Kax, BKAKOYEHHbIX B CETb.

MpumeuaHue: AUCTaHLMOHHOE yrnpasieHune kog 039 01 LOMKHO BbITh

YCTQHOBJ/IEHO BHE B3PbIBOOMACHOM 30HbI. OFF 0
- B BbIbBpaHHOe A/1s TecTa Bpems HaxaTb Ha

knasuwy BKJTKOYEHWE kKopobkn AMCTAHLUMOHHOIO @}
ynpasnaeHus 039 01, Nnpu 3TOM 3e/ieHbIN MHANKATOP ON

3aropuTca Ha 6 CeKyH/, U MoracHer.

- 3a 3 ceKyHAbl 4,0 3TOrO HaXaTb BO BTOPOW pa3 Ha

BKJTIOYEHUE kopobku 039 01, Npu 3TOM 3e/1eHblIl MHANKATOP 3aropuTcs Ha 6
CeKYHJ, 1 noracHer.

- 3 CeKYHAbI CYCTs MHAUKATOPbLI 610KOB NooyepesHO ByAyT MUraTh 3eN1eHbIM
N OpaHXeBbIM B TeyeHne 5 CeKyH/A, 3aTeM OCTaeTca ropeTb WU MUraTb
3e/1eHbll UHANKATOP, B 3aBUCMMOCTU OT NpeAblAYLLEro COCTOAHUA.
Pe3ynbTaThl NpeablAyLero Tecta byayT ctepTsl.

lNMpumeyaHue: B cnyyae CO CMeLAaHHbIMU an6opaMM, nMeruwmnm HeKoTopsbie

6710KM, KOTOPbIE HE TECTUPYIOTCA aBTOMATUYECKM, v
NoAOXAATh 3 CeKyH/bl, 3aTeM 3aKOHUNTb HaxaTuem Ha  OFF

BbIKJTIOYEHWE. ®
Bce 6510ku ByayT B pexumMe oxuaaHua. bnoku, ON 0

TecTupyemMble aBTOMATUYECKMU, 6y.u,yT TeCTUpoBaTbhCA B
YCTAaHOBJIEHHOE BpeMA (B A€Hb, B 3aBUCMMOCTU OT 6ﬂ0KOB).
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e Exploitation particuliere
e Special usage
e Ocobble pexnMbl IKCNyaTaLum

e 2) Choix de I’heure bloc par bloc
Tous les blocs doivent étre programmés unitairement par action sur chaque appareil. A
I'heure choisie :

a) Couper I'alimentation secteur de I'appareil (ou de la ligne d’appareil).

b) Agir sur l'interrupteur batterie en ouvrant et fermant le couvercle.

c) Remettre I'appareil sous tension.
Aprés 5 secondes, la led orange s’éteint, la led verte est fixe ou clignotante suivant I'état
précédent.
Les résultats des tests précédents sont effacés. Le bloc sera testé & I'heure choisie (le jour
sera différent selon les blocs).

Nota : ce choix est possible méme si I'installation a déja été programmée comme en 1.

e 2) Choice of time unit by unit
All units must be programmed singly by operating on each device. At the time chosen :
a) Cut the mains power supply to the device (or the device line).
b) Reach the battery switch by opening and closing the cover.
c) Return power supply to the device ;
After 5 seconds, the orange LED switches off, the green LED is on steady or flashing
according to the previous state.

The previous test results will be deleted. The unit will be tested at the chosen time (the day
will be different according to the units).

Note : this choice is possible even if the installation has already been programmed as in 1.

e 2) Bbibop BpemeHu Ana kaxporo 6noka
Heobxoanmo nporpammupoBaTh Bce 6/10KM BMecTe, paboTas C KaxabiM
annapartoM. B BbibpaHHOe Bpems:
a) OTKNoYMTe NMUTaHMe annaparta oT ceTu (MU BCeW IMHMM annapaTos).
b) Ncnonb3ynTe BbikntoyaTenb 6aTapen, 3aKPbIB Y OTKPLIB KPbILLIKY.
c) CHOBa BKJ/IlOYUTE annapaT B CeTb.
Yepes 5 ceKyHZ OpaHXeBbll CBETOAMOJ NOracHeT, a 3efieHbli ByaeT ropeTb
NOCTOAHHO WMAW MUraTh, B 3aBUCMMOCTM OT MPeAbIAYLLErO COCTOAHUS.
Pe3ynbTaThl NpeablAyLWMX TECTOB CTEPTLI. briok byaer
NpoTeCcTMPOBaH B BbibpaHHOe BpeMs (AeHb ByAeT pa3nuyatsCsa A8 KOKLOro
6noka).

MpumeuaHue: BLIGOP BO3MOXKEH, faXe €C/IM MHCTANALNA Yke Bbina
3anporpaMMupoBaHa, kak B n.l.

e Mémorisation des résultats

Les résultats des tests sont mémorisés jusqu’a la réalisation d’un test identique bon, et jusqu’a remplacement de I'organe défectueux et la validation du dépannage.

¢ Results storage
Test results are stored until the performance of an identical correct test, and until replace

e 3anoMuHaHue pe3ynbTaToB
Pe3yanaTb| TeCTOB 3aNOMUHAKTCA A0 BbIMONIHEHUA YAA4YHOrO TeCTa U A0

ment of the faulty item and validation of the repair.

3aMeHbl NOBPeXAeHHOro y3na n NnoATBepPXAeHNA YCTPAHEHUA NMOJIOMKN.

MAINTENANCE

La signification des deux diodes électroluminescentes est la suivante :

- Vert allumé = bloc en état de fonctionnement normal.

- Vert clignotant : test en cours ou battterie en reprise de charge apres une

autonomie ou un test.

- Vert/jaune clignotant = en mode “classique”, acquittement durant 1 heure de la réception
d’une télécommande d’extinction en présence secteur.

- Jaune allume fixe = défaut du tube de secours*

- Jaune clignotant lent = défaut batterie**

- Jaune clignotant rapide = défaut de I'électronique***

* Changer les lampes défectueuses .

**Changer la batterie du bloc, refaire les opérations comme lors de la premiére

mise en service

*** Envoyer le bloc en réparation.

* En mode "adressable" tous les défauts sont reportés sur le PC de supervision (voir la noti-
ce du logiciel pour plus de détails).

Tout appareil reconnu défectueux doit étre réparé le plus rapidement possible. Remplacer
la batterie tous les 4 ans ou dés que I'autonomie nominale n'est plus respectée.

Nota 1 : a chaque mise sous tension ou chaque fin de test correct, le bon
fonctionnement des leds est vérifiable grace a une période de clignotement
vert/orange de 30 secondes.

Nota 2 : le défaut de veilleuse ne peut &tre vu que hors de la période de prise
de charge des accumulateurs.

MAINTENANCE

The signification of the two electroluminescent diodes is the following:

- Green LED lit on permanently : the self-contained luminaire is operating

normally and the battery charging correctly

- Green LED flashing : test under progress or battery recharging after a

duration test or a power failure.

- Green/yellow LED flashing alternatively : for standard self-contained

emergency lighting luminaires, these flashing LEDs indicate that the luminaire has recei-
ved the information from the remote control for a time period of one hour while mains
power.

- Yellow LED on = emergency tube fault *

- Yellow LED flashing slowly = battery fault**

- Yellow LED flashing quickly = electronic change-over fault***

* Change the defective lamps.

**Change the battery pack; redo the procedure as for the first putting in servi-
ce.

*** Send the battery pack for repair.

Any appliance found to be defective should be repaired as quickly as possible. Replace
the battery every 4 years or when the nominal autonomy is no longer respected.

Note 1 : whenever the unit is powered up or at the end of each correct test, correct operation
of the LEDs can be checked by a 30 second period of flashing
green/orange.

Note 2 : the standby lamp fault can only be seen outside the period for charging the batteries.

OBCNYXUBAHUE
[lBa cBeTOAMOAA VMEIOT Criefytolliee 3HAYeHUs :

- F'opwT 3eneHblit: 610K B HOPMaNbHOM paboyem COCTOAHUM.

- 3eNeHblil MUTaeT: BbINOJHAETCA TecT, 1nbo baTapes 3apakaerca nocie Tecta
Ha aBTOHOMHOCTb WM MPOCTOro TecTa.

- Muraer 3eneHbI 1 XeNTbI: B « KNACCMYECKOM» pexnMe O3HayaeT
noATBepXAeHWe B TeyeHne 1 yaca C MOMeHTA MOYYeHUs AUCTAHLUOHHON
KOMaHZbl Ha BbIK/IOYEHWE NMPU HAMYUN CETU/B aAPECHOM pexnmMe paboTbl
YKa3blBaeT Ha OTCYTCTBME MOAKIIOYEHNS K KOpobke MHTepdeiica.

- FopuT XenTblh = HEeUMCNPABHOCTb JIaMMbl ABAPUNHOIO OCBELLLEHUA™

- PeiKo MUraeT xenTbll = HEUCNpPaBHOCTL baTapen™*

- YacTo MuraeTt xentbin =

HENCNPABHOCTb 3NNIEKTPOHUKU™"™

* 3aMeHUTe HencCnpagHble Iamnbl.

**3ameHuUTe baTapet 650Ka, CHOBA npogenanTe onepauuu, Kak npu nepsom
BBOAE B IKCIUIyaTaLuio

*** OTrnpasuTe 610K HA PEMOHT.

B «aapecHom» pexume 060 BCeX HEUCNPABHOCTAX coobuaeTcs Ha
KOHTponupytowmin MK (CM. MHCTPYKLUIO NPOrpaMMHOro obecneyeHus).

Jloboi annapaT, NPU3HaHHbLIN HEWCNPABHBIM, AO/KEH ObITb OTPEMOHTUPOBAH
KaK MOXHO ckopee. MeHsaliTe baTapeto Kaxable 4 roaa, 1Mbo Mpu COKpaLLeHUM
HOMWHASILHOIrO BPeMeHU aBTOHOMHOMN PaboThl.

MpumeyaHue 1: Npu KaXA0M MOAKIOYEHUN K CETU UAK MPU KAKAOM
OKOHYaHMM YAAUHOrO TecTa NpasuabHas pabota MHAMKATOPOB MOXET bbITh
npoeepeHa 6narogaps 30-cekyHAHOMY NepuoAy MUTAHUS 3€/1eHbIM 1
OpaHKeBbIM.

NMpumeyaHune 2: HEMCNPABHOCTb JIAMMbl PEXMMA OXMAAHMNA MOXHO YBUAETH
TOJIbKO Mocsie Toro, Kak 3apaaatca akKyMynaTopbl.

7/15




e Exploitation particuliere
e Special usage
e Ocobble peXxumbl 3KCMyaTauun

¢ Report momentané d’un test
Dans le cas ol pour une utilisation inhabituelle des locaux, I'heure du test est génante pour I'activité, il est possible de reporter de 24 heures tous les tests pouvant avoir lieu le jour en
question.

- Appuyer sur la touche ALLUMAGE du coffret 039 01, la led s’allume 6 secondes puis S’éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une seconde fois sur la touche ALLUMAGE, la led s’allume 6 secondes et S’éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une troisieme fois sur la touche ALLUMAGE, la led s’allume 6 secondes et s’éteint.

Nota : dans le cas d’une installation ayant certains blocs non testables automatiquement, terminer par une impulsion sur EXTINCTION du 039 01.
Tous les blocs qui devraient s’allumer dans les 24 heures ont leur test repoussé d’une journée. Ensuite le programme reprend son cours normal.

¢ Temporary test delay

If the test time is inconvenient for an unaccustomed use of the premises, it is possible to delay by 24 hours all the tests liable to take place on the relevant day.
- Press the ON button on the remote unit 039 01, the LED switches on for 6 seconds then switches off.
- Before 3 seconds, press the ON button a second time, the LED switches on for 6 seconds and switches off.
- Before 3 seconds, press the ON button a third time, the LED switches on for 6 seconds and switches off.

Note : if the installation has some units not tested automatically, end by pressing OFF on the 039 01.
All the units that should switch on in the 24 hours have their test delayed one day. Afterwards the programme returns to its normal sequence.

® BpemeHHbI nepeHoOC TecTa
B cnyyae HeCcTaHAAPTHOIO MUCMOMb30BAHUSA MOMELLEHWUIA, UK KOFAA BPeMs TecTa NpensTCTBYeT AeATeNIbHOCTM, MOXHO NepeHecTn Ha 24 yaca Bce TeCThl,
KOTOPble MOrN BbITh 3aNNAHUPOBAHbI HA 3TOT AeHb.

- HaxmuTte Ha knasuwy BKJIIOYEHUE kopobkn 039 01. CBeTOoAMOA 3aropuTcs Ha 6 CeKyHA, M MOracHeT.

- 3a 3 cekyHAbl 40 3TOM0 HAXMUTe BO BTOPOW pa3 knasuwy BKJTKOYEHUE; ceeToAMOA 3aropuTcs Ha 6 CeKyHA, U MOracHeT.

- 3a 3 cekyHAbl 40 3TOM0 HAXMMUTe B TPeTMI pa3 knaeuwy BKIIIOYEHWUE; ceeToaMOA, 3aroputcs Ha 6 CEKYHZA, W MoracHert.

MpumeyaHue: ecv B UHCTANNALUMN UMeIOTCA 610KM, He TeCTUPYeMble aBTOMATUYECKU, 3aKOHYUTb onepaunio Haxatuem Ha BbIKJIIOYEHWE kopobku 039 01.
Bce 610KU, KOTOPbIE AOMKHbI ObINN BKAUYNTLCA B TeYeHWe 24 4acoB, NepeHecn TeCTUPOBaHME Ha AeHb. Mocne 3To nporpamma BO3BpaLLaeTcs K CBOeMy
HOPMaIbHOMY UCMOTHEHUIO.

e Mise hors tension longue durée : (Exemple : établissement saisonnier) Aprés une longue période hors tension, il est possible que les accus aient perdu toute tension et que la
programmation soit perdue. Lors de la remise sous tension, les blocs signaleront le défaut par un clignotement vert/orange de leurs leds. Il sera nécessaire de reprogrammer.

e Leaving without power for long periods : (Eg. seasonal establishment) After a long period without power, it is possible that the batteries loose their voltage and the programme is
lost. When restoring mains power supply, the units will indicate the fault with their LEDs flashing green/orange. It will be necessary to reprogram them.

e [InuTenbHOe OTK/OYEHUE OT ceTu: (Hanpumep: Ce30HHOE yupexaeHue) MNocie ANUTENbHOIO NMepuoaa OTK/IIOUYEHUs OT CeTU, MOXET CIIYYUTLCS, YTO
AKKYMYJISTOPbI MOSIHOCTbIO Pa3paAATCs, U nporpamma cbpocutcs. Mpu BKIOYEHUU B ceTb 60KM ByAyT CUrHaNU3npoBaTh 06 3TOM 3eNeHbIM/OpaHKeBbIM
MUraHueM CBeTOAMOAOB. MMOHaL06UTLCS NOBTOPHOE NPOrpaMMUpoBaHue.

¢ Décalage définitif des tests : reprendre la méme procédure que pour le choix de I'heure du test
e Permanent retiming of tests : repeat the same procedure as for the choice of test time.

o OKOHuaTenbHbIN nepeHOC BpeMeHU TeCTOB: BbIMOJIHUTb Te Xe AEeNCTBUSA, YTO npun Bbl60pe BpeMeHWN npoBeaeHna TecTa.

o Arrét d’un test en cours : dans le cas ou un test autonomie en cours géne I'exploitation, il est possible de I'arréter immédiatement. Appuyer sur la touche
EXTINCTION du coffret de télécommande 039 01. Le test est stoppé et sera refait le lendemain.

o Stopping test under way : when use of premises is inconvenienced by an autonomy test under way, it is possible to stop it immediately. Press the OFF button on the remote control
unit 039 01. The test stops and will be performed the next day.

o lpepbiBaHMe BbINONMHAEMOro TECTa: €C/IM HAYaBLWIMIACS TECT aBTOHOMHOW paboTbl NPenaTCTBYeT 3KCriyaTauuu, BO3MOXHO €ro HeMeANeHHoe
npekpauieHune. Haxmurte Ha knasuiy BbIKJTIOYEHUE Ha kopobke auctaHunoHHoro ynpasneHus 039 01. Tect byaeT npepsaH v BbiMOJIHEH CHOBA Ha
cneaylouwmnn aeHsb.

e Cas particuliers : lorsqu’une mise hors tension est supérieure a 3 jours, les tests ne sont plus effectués. Le cycle de test reprendra aprés la remise sous tension et la recharge des
blocs, les tests prévus le jour de la remise sous tension sont automatiquement repoussés de 24 heures.

e Special cases : when mains power is off for longer than 3 days, tests are no longer performed. The test cycle will be restarted after mains power returns and the units are recharged ;
the tests planned for the day of the return of mains power are automatically delayed 24 hours.

e Ocobble c/ly4yam: ecnuv BpeMs OTK/IIOYeHMsA OT CeTu npeBbiwaeT 3 AHA, TeCTbl 6osblue He BbINOMHATCA. LIMKN TeCTOB BOCCTAHOBUTCA NOC/e BK/OYEHME
CeTn 1 3apanku 610KOB; TecCThl, 3anlaHMpPOBAHHbIE HA AeHb OTK/IOYeHMsA, aBTOMATMYeCKN NepeHoCATca Ha 24 vaca.
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CONCEPTION DU BLOC

« Les blocs autonomes adressables effectuent automatiquement le contréle réglementaire de
passage a |'état de fonctionnement toutes les semaines et de I'autonomie de la batterie toutes
les 13 semaines. La double signalisation lumineuse réalisée par diodes électroluminescentes
permet de connaitre en permanence I'état du bloc. lls possédent deux modes de fonctionne-
ment, "classique” ou "adressable", sélectionnables par les micro-interrupteurs situés sur le
circuit imprimé.

* En mode "classique" (tous les micro-interrupteurs sur la position 1). Dans cette configura-
tion, il est possible d'avoir des blocs de différentes générations raccordés sur la méme ligne
de télécommande.

* En mode "adressable" (les micro-interrupteurs sont positionnés en fonction de I'adresse
affectée au bloc), le bloc utilise une ligne de télécommande spéciale fonctionnant en tant que
BUS informatique. Un boitier d'interface spécifique, faisant également office de boitier de
télécommande, relie la ligne de télécommande BUS a un PC qui assure la fonction de
supervision de I'installation.

IMPORTANT : dans cette configuration tous les blocs doivent étre de la série URAVISION et
fonctionner en mode "adressable" (adresse valide). Conforme aux normes NFC 71-800,

NFC 71-801 de 2000 et NFC 71-820, il est fabriqué sous la Marque de qualité NF AEAS.
Performance SATI ".

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Commutation :

- Aprés une coupure lorsque le secteur revient, le bloc reste allumé pendant 30 secondes pour
permettre le rallumage des luminaires de I'éclairage normal

- Aprés une décharge compléte, une sécurité interdit le passage en secours tant que la
batterie n'a pas été Iégérement rechargée

Test permanent en présence du secteur :

- Test de la lampe témoin de charge

- Test des deux lampes de secours (incandescente) ou du tube (fluorescent)
- Test du chargeur

- Test de la tension batterie

Test hebdomadaire :

- Ce test vérifie le passage en secours en cas de coupure secteur et I'allumage de la ou des
deux lampes de secours. Ge test dure 15 secondes. Durant le test, la charge de la batterie est
interrompue et la lampe témoin de charge s'éteint.

- Ce test ne peut s'effectuer que si le secteur est présent et si la batterie est en partie chargée
(3 heures de présence secteur aprés une décharge complete). Dans le cas contraire, le test est
différé jusqu'au retour secteur et la recharge suffisante de la batterie.

- Un test complémentaire peut étre lancé manuellement en appuyant un court instant sur le
bouton-poussoir du boftier de commande de test en mode classique (voir p. 3). Durant ce test,
la charge batterie n'est pas interrompue et la lampe témoin de charge reste allumée pour
visualiser son bon fonctionnement en plus de la ou des lampes de secours.

Test trimestriel :

- Ce test vérifie I'autonomie d'une heure de fonctionnement sur la ou les deux lampes de
secours. Durant le test, la charge de la batterie est interrompue et la lampe témoin de charge
s'éteint.

- Ce test ne peut s'effectuer que si le secteur est présent et si la batterie est, presque
totalement chargée (22 heures de présence secteur apres une décharge compléte). Dans le cas
contraire, le test est différé jusqu'au retour secteur et la recharge suffisante de la batterie.

- Sile test est interrompu par une télécommande d'extinction, il se fera automatiquement aprés
un délai de 24 heures.

- Un test trimestriel complémentaire peut étre lancé manuellement en appuyant durant plus de
5 secondes sur le bouton-poussoir du boitier de commande de test en mode classique.

Si le test ne peut pas étre effectué immédiatement du fait d'une insuffisance de charge de la
batterie, la demande de test est mémorisée et le test se fera aprés la recharge de la batterie. La
mémorisation est visualisée par le clignotement alterné des LEDS verte et jaune durant

5 secondes. Si un report de test est en cours il est annulé.

- En mode "classique’, le lancement de ce test, provoque également la programmation du
moment des tests, comme, décrit ci-dessous.

Programmation selon trois possibilités :

1) Sans programmation :

- Sans programmation, les blocs feront leurs tests a I'heure de leur premiére mise sous
tension. Le jour des tests est réparti sur une période de 64 jours (le premier mois étant exclu)
de fagon que deux blocs voisins ne fassent pas leurs tests dans la méme journée. Les tests
hebdomadaires se font le méme jour de la semaine et a la méme heure que le test trimestriel.

2) Programmation individuelle (mode "classique" uniquement) :

- En mode "classique", tous les blocs doivent étre programmés unitairement par action sur
chaque appareil a I'heure choisie pour la réalisation des tests, le jour des tests restant
aléatoire.

- Couper l'alimentation secteur du bloc

- Agir sur l'interrupteur batterie en ouvrant et refermant le couvercle

- Remettre le bloc sous tension

3) Programmation centralisée (mode "classique” uniquement) :

- En mode "classique", la programmation centralisée nécessite le raccordement des blocs a une
ligne de télécommande et |'utilisation d'un boftier de commande de test.

- La programmation se fait en appuyant 5 secondes sur le bouton-poussoir du boftier de
commande de test.

- Cette action, est a effectuer a I'heure choisie pour la réalisation des tests, le jour des tests
restant aléatoire.

- Cette action doit se faire aprés la premiére mise sous tension.

- Cette programmation, provoque également le lancement d'un test trimestriel complémentaire.
En cas d'insuffisance de charge de la batterie, cette demande de test complémentaire sera
mémorisée et le test sera réalisé dés que la batterie aura été suffisamment été rechargée.

Note : pour la programmation du moment des tests en mode "adressable” a partir de la
Supervision, se référer au "Guide technique pour une installation URAVISION" et a la notice du
logiciel du superviseur (PC).

MONTAGE ET RACCORDEMENT DU BLOC

* Raccorder I'alimentation secteur, la terre et la télécommande + et — au bornier.

Section conseillée : 5 X 1,5 mm2

Attention : en cas d'inversion entre I'alimentation et la télécommande BUS, le hloc sera
définitivement endommagé

 La dérivation qui alimente un bloc doit étre prise en aval du dispositif de protection et en
amont du dispositif de commande de I'éclairage normal du local ou est installé le bloc

- En mode "classique’, utiliser un boftier de télécommande classique et éventuellement un
boitier de commande de test selon le schéma de la figure 2.

Secteur ~
| | | |
[ | | | [
Boitier de Boitier de commande Bloc de Bloc de
télécommande de test sécurité sécurité
|2+ | | 24
(fig.2) ‘ E ‘ |s |
1- 1-

- En mode "adressable", utilisez comme boitier de télécommande le boitier d'interface selon le schéma de la figure 3.

« Une procédure d'installation et de mise en service détaillée est décrite au chapitre "Installation’ du manuel "Guide technique pour une installation URAVISION". Ce manuel, donne également
toutes les informations, pour la réalisation d'installations mixtes, comprenant des blocs classiques et URAVISION en mode “classique" ou "adressable".

« Le boitier d'interface doit &tre alimenté en permanence. En cas de perte d'alimentation, la liaison entre les blocs et le PC de supervision n'est plus assurée. Seules les télécommandes de

I'allumage et de I'extinction sont secourues par la batterie interne au boitier d'interface.

* Les télécommandes sont réalisables a partir des boutons-poussoirs situés sur le boitier d'interface ou a partir du PC de supervision ou a partir d'un boitier de télécommande classique

relié a I'entrée de télécommande du boitier d'interface.

BAES en mode adressable

Liaison
RS 232

L @

Télécommande

classique

Ligne télécommandée classique

IMPORTANT : derriére le boitier d'interface, il ne doit y avoir que des blocs de la série URAVISION en mode "adressable”

Pour le raccordement du boitier d'interface, se référer a sa notice.
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VERIFICATION DE L'INSTALLATION ET MISE EN SERVICE

1) Mode "classique”

Mettre I'installation sous tension. Vérifier que la lampe (témoin de charge) est allumée. Lancer
une télécommande d'extinction.

» Cette télécommande provoquera, le secteur étant présent, le clignotement des LEDS en
vert/jaune durant 1 heure. Dans le cas d'une inversion de polarité avec un boitier de
télécommande standard, cette télécommande provoquera I'allumage en secours au lieu du
clignotement. Si le bloc n'est pas raccordé a la ligne de télécommande, le clignotement ne se
fera pas. Vérifier et rétablir le bon raccordement de la ligne de télécommande de tous les blocs
ne clignotant pas en vert/jaune.

Laisser ensuite le bloc en charge pendant 1 h et procéder ensuite a une télécommande
d'allumage qui force en présence secteur I'allumage des blocs jusqu'a la décharge compléte
de la batterie. Cette télécommande d'allumage en présence secteur, provoque également
I'arrét du clignotement en vert/jaune.

2 ) Mode "adressable”
Une procédure d'adressage, d'installation et de mise en service détaillée est décrite au
chapitre "Installation" du manuel " Guide technique pour une installation URAVISION".

A) Mise en service des blocs et du boitier d'interface

IMPORTANT : vérifier le cablage des blocs. Toute inversion entre (I'alimentation secteur) et la
ligne de télécommande BUS provoquera des dommages irréversibles sur les blocs ainsi que
sur le boftier d'interface.

Le logiciel de supervision n'étant pas en fonctionnement, mettre sous tension I'installation
(Boitier d'interface et blocs en mode "adressable").

- Vérifier que la lampe témoin de charge des blocs est allumée (alimentation secteur
présente).

- Vérifier que les LEDS charge batterie et BUS sont allumées sur le boitier d'interface
(présence de I'alimentation secteur et de la tension sur le BUS).

- Vérifier que la LED verte, des blocs est allumée. Si les LED verte et jaune clignotent en
alternance alors que la lampe témoin de charge est allumée, c'est que la ligne de
télécommande n'est pas raccordée au bloc ou qu'il y a une inversion de polarité.

B) Mise en service du PC de supervision

Procéder a I'installation sur le PC du logiciel de supervision selon les instructions figurant dans
sa notice.
Démarrer le logiciel de Supervision et attendre qu'il ait scruté tous les blocs de I'installation

FIN DE MISE EN SERVICE

Aprés mise sous tension, la séquence automatique suivante s'effectue :

- Le bloc recharge sa batterie pendant 24 h pour étre totalement opérationnel.

- Un test trimestriel complémentaire de mise en service se fera en aléatoire durant la
premiére semaine apres la mise sous tension.

En mode "classique", la programmation individuelle ou centralisée, peut étre réalisée a tout
moment.

En mode "adressable’, effectuer la programmation du moment des tests a partir du logiciel
de supervision.

IMPORTANT :

« Le bloc peut avoir perdu I'initialisation effectuée au moment de la premiére mise en service
si, I'installation est, restée hors tension pendant un temps prolongé ayant entrainé une
décharge totale de la batterie (1 mois avec une batterie chargée, 24 heures avec une batterie
déchargée par un fonctionnement en autonomie aprés une coupure secteur). Dans ce cas, le
moment des tests est de nouveau initialisé en aléatoire lors de la remise sous tension de
I'installation. Il convient alors, éventuellement, de recommencer la programmation
individuelle ou centralisée.

THE UNIT’S CONCEPTION

 The addressable stand-alone units automatically carry out the regulatory control of passage
to the operating state every week and of the battery’s autonomy every 13 weeks. The double
luminous signalization of electroluminescent diodes gives constant knowledge of the unit’s
condition. There are two operating modes, "classic" or "addressable’, selectable through the
dip switches located on the printed circuit.

« In “classic” mode (all the dip switches on position 1). In this configuration, units of
different generations can be connected on the same remote control line.

« In "addressable" mode (the dip switches are positioned according to the address assigned
to the unit); the unit uses a special remote control line operating as a computer BUS. A
specific interface box, also used as remote control box, links the remote control line BUS
with a PC which carries out an installation supervision function.

IMPORTANT: in this configuration all units have to be of the URAVISION series and work in
‘addressable" mode (valid address). Compliant with standards NFC 71-800, NFC 71-801 of
2000 and NFC 71-820, it is made under the Quality Label NF AEAS. Performance SATI ".

OPERATING PRINCIPLE

Commutation:

- After a power failure when the mains supply is available again, the unit remains lit for 30
seconds to allow the relighting of the normal lighting equipment.

- After a complete discharge, a safety device prohibits passing to emergency for as long as
the battery has not been slightly recharged.

Permanent mains supply tests:

- Charging control lamp test

- Two emergency lamps test (incandescent) or (fluorescent) tube
- Charger test

- Battery voltage test

Weekly test:

- This test checks the passage to emergency lighting in case of power failure and the lighting
of one or both emergency lighting lamps. This test lasts 15 seconds. During the test, the
charging of the battery is interrupted and the charging control lamp switches off.

- This test can only be carried out if the mains supply is online and if the battery is partly
charged (3 hours of mains power supply after a complete discharge). Otherwise, the test is
postponed until return of the mains supply and sufficient recharging of the battery.

- An additional test can be triggered manually by pressing a short while the pushbutton of
the test control box in classic mode (see p. 3). During this test, battery charging is not
interrupted and the charging control lamp remains lit to view its efficient operating in
addition to the emergency lamp(s).

Quarterly test:

- This test checks the one hour operating autonomy on the one or two emergency lamp(s).
During the test, the charging of the battery is interrupted and the charging control lamp
switches off.

- This test can only be made only if the mains power supply is present and if the battery is,
almost completely charged (22 hours of mains power supply after complete discharge).
Otherwise, the test is postponed until return of the power supply and sufficient battery
recharging.

- If the test is interrupted by remote control switch off, it will be made automatically after a
delay of 24 hours.

- An additional quarterly test can be triggered manually by pressing for more than 5 seconds
the pushbutton on the test control box in classic mode. If the test cannot be performed
immediately due to an insufficiently charged battery, the test request is memorized and the
test will be made after recharging of the battery.

Memorization is shown by the alternated twinkling of green and yellow LEDS for 5 seconds.
If a test deferment is in progress it is cancelled.

- In "classic" mode, the launching of this test also causes the programming of the scheduling
of tests, as described below.

Programming according to three possibilities:

1) Without programming:

- Without programming, the units will make their tests at the time of their first switching on.
Test days are distributed over a period of 64 days (the first month being excluded) so that
two neighboring units do not undertake their tests on the same day. The weekly tests are
made on the same day of the week and at the same time as the quarterly test.

2) Individual programming (“classic" mode only):

- In "classic" mode, all the units must be programmed singly by acting on each appliance at
the time selected to carry out the tests, the test days remaining randomized

- Cut the unit’'s power supply

- Act on the battery switch by opening and closing the cover

- Switch the unit on again

3) Centralized programming (‘classic" mode only):

- In "classic" mode, centralized programming requires connecting the units to a remote
control line and the use of a test control box.

- Programming is done by pressing the test control box pushbutton for 5 seconds.

- This action is to be performed at the time selected to carry out the tests, the test days
remaining randomized.

- This action must be performed after the first switching on.

- This programming also causes the launching of an additional quarterly test. In the case of
an insufficiently charged battery, the additional test request will be memorized and the test
will be accomplished as soon as the battery will have been sufficiently recharged.

Note: for the programming of the scheduling of tests in "addressable" mode through
Supervision, please refer to the "Technical guide for a URAVISION installation" and in the
notice of the (PC) Supervisor software.

ASSEMBLING AND CONNECTING THE UNIT

* Connect the mains supply, earth and remote control + and — on the terminal board.
Advised section: 5 X 1.5 mm2

Warning: in case of reversal between power supply and the remote control BUS, the unit
will be definitely damaged.

* The bypass which powers a unit must be taken downstream from the protection device and
upstream of the control system of normal lighting of the premises where the unit is installed.
- In "classic" mode, use a classical remote control box and possibly a test control box
according to the diagram in figure 2.

Mains ~
| | |
RemloteI control Test corlmol ! Safety Safet;}
box box unit unit
(1.2 ‘ 2. E‘ s | 2+
1- 1-
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- In “addressable” mode, use the interface box as remote control box according to the diagram in figure 3.

« A detailed installation and implementation procedure is given in the “Installation” chapter of the “Technical guide for a URAVISION installation” manual. This manual, also gives all the
information, for the making of mixed installations, consisting of classical and URAVISION units in "classic" or "addressable" mode.

« The interface box must be powered constantly. In case of power loss, the link between units and the supervision PC is no longer assured. Only the start and stop remote controls are

powered by the internal battery in the interface box.

« The remote controls are obtainable with the pushbuttons located on the interface box either from the supervision PC or from the classical remote control box linked to the remote control

entrance of the interface box.

Interface

BAES - in adressable mode

RS 232 O o]
O o

Classic remote
control

Classic remote-controlled line

WARNING: behind the interface box, there should only be units of the URAVISION series in "addressable" mode.

To connect the interface box, please refer to its notice.

CHECKING THE INSTALLATION AND ITS IMPLEMENTATION

1) “Classic” mode

Switch on the installation. Check that the (charge indicator) lamp is lit. Launch a remote
control switch off.

 This remote control will cause, the mains supply being present, the twinkling of LEDS in
green / yellow for 1 hour. In the case of a reversal of polarity with a standard remote control
box, this remote control will light the emergency lighting instead of twinkling. If the unit is
not connected to the remote control line, the light will not twinkle. Check and restore the
correct connection of the remote control line of all the units not twinkling in green / yellow.
Then let the unit recharge for 1 h and afterwards proceed to a remote control of switching on
which forces under the mains power supply the switching on of the units up to the complete
discharge of the battery. This remote control of switching on under mains power supply also
causes the stopping of the green /yellow twinkling.

2) “Addressable” mode
An addressing, installation and detailed implementation procedure is given in the
“Installation” chapter of the “Technical Guide for a URAVISION installation” manual.

A) Putting in service of the units and the interface box

IMPORTANT: check the wiring of the units. Any inversion between (mains power supply) and
the remote control line BUS will provoke irreversible damage to the units as well as to the
interface box.

The supervision software not being in operation, switch on the installation (Interface box and
units in “addressable” mode).
- Check that the charging control lamp of the units is lit (under mains supply).

- Check that the battery charging and BUS LEDS are lit on the interface box (under mains
supply and the voltage on the BUS).

- Check that the green LED, of the units is lit. If the green and yellow LEDS twinkle
alternately while the charging control lamp is lit, it means that the remote control line is not
connected to the unit or that there is a reversal of polarity.

B) Implementation of the supervision PC

Proceed to the installation of the supervision software on the PC according to the instruc-
tions in the notice.
Run the Supervision software and wait till it has scanned all the units of the installation

END OF PUTTING IN SERVICE

After switching on, the following automatic sequence takes place:

- The unit recharges its battery during 24 h to be completely operational.

- An additional quarterly putting in service test will be made at random during the first week
after the switching on.

In "classic" mode, individual or centralized programming can be done at any time.

In "addressable" mode, do the programming of the scheduling of tests with the supervision
software.

IMPORTANT:

* The unit may have lost the initialisation done at the time of the first putting in service if, the
installation has remained switched off for a long time having entailed the complete discharge
of the battery (1 month with a charged battery, 24 hours with a battery discharged through
autonomous operation after a power failure). In this case, the scheduling of tests is again
initialized at random when switching on the installation. It would then be convenient,
eventually, to restart the individual or centralised programming.

KOHLEMLXA BIOKA

o ABTOHOMHbIE aZpecHble 6IOKM aBTOMATUYECKM BbIMOMHSAIOT pernamMeHTHYIo
NpoBepKy nepexoaa B paboyee COCTOSHUE KAKAYIO HEAENO U NMPOBEPKY
ABTOHOMHOM paboTbl - Kaxable 13 Henenb. [lBoiiHaA cBeTOBas
CUrHanM3auus, BbIMOIHEHHasA NpPW MOMOLLM CBETOAMNOAOB, MO3BONAET
NOCTOAHHO 3HaTb COCTOAHUe BnoKa. MiMeeTca ABa pexuma paboTbl:
«KNACCUYECKMI» UNN « AAPECHbIN», KOTOPbIE MOXKHO BbIGUPATh
MUKPO-BbIK/IOYATENIAMU HA MeYyaTHOW CXeme.

e B «KaccmyeckoM» pexunme (BCe€ MUKPO-BbIK/IIOYATENN B MONOKEHUN « 1»).
Mpwv Takon KOHMUrypauum MOKHO UMeTb BIOKU pPasHbIX MOKONEHUN,
NOAK/IOYEeHHbIe K OAHOW JIMHUN ANCTAHLVOHHOIO yrnpaBfieHus.

e B «aapecHOM» pexnme (MUKPO-BbIK/IOYATENN YCTAHOBIEHbI B
3aBUCMMOCTU OT Ha3HayeHHoro 610Ky aapeca) 650K ucnonb3yeT
crneumanbHyo MHWI0 AUCTAHLUMOHHOMO yNpaBneHus, paboTtas Kak
nHdopmaumnoHHas wuHa. Ocobas kopobka MHTepdenca, 04HOBPEMEHHO
BbIMOJIHAIOLLAA POSb AUCTAHLUOHHOIO yNpaBieHns, CBA3bIBAET IMHUIO
AVCTAHUMOHHOIO ynpaeaeHus WuHbl 1 MK, KOTOPbIA BbINOAHAET DYHKLMUIO
KOHTPONA 3a BCEN MHCTannALMen.

BAXHO: npu Takoi KoHbuMrypaumm Bce 610KN LOMKHbI ObITh CEpUMn
URAVISION # paboTaTb B «aApecHOM» pexumMe (C 4eACTBYIOLWMM apecom).
ObopynoBaHue Npon3BeseHO B COOTBETCTBUM ¢ HOpMamu NFC 71-800, NFC
71-801 ot 2000 n NFC 71-820 noa 3Hakom kauectBa NF AEAS.
TexHUKO-IKOHOMUYeckme nokasatenu SATI "

MPUHUMN OENCTBUA

MepekntoyeHune:

- lMocne OTKAYEHNS INeKTPUYECTBa, NpY BO3BpaTe ceTu 60K ocTaeTcs
BKJIOYEHHBIM B TeyeHne 30 CeKyHA, YTobbl MO3BONNTbL CHOBA BKJIOUYUTH
06bluHbIE CBETUNBHUKN

- MpaBuna 6e30nacHOCTY 3anpeLarT NePexos B aBapuiiHbIi PeXxum nocie
NOMHOMN pa3psaaKu, noka batapes He bbina XoTa 6bl HEMHOMO 3apsXeHa.

MOCTOAHHBIN TECT NPU BKNOYEHHOWN CeTu:

- TecT namnbl-UHAMKaTOPA 3apAaKu

- TecT 0benx aBapuitHbIX Namn (lamn Hakana) unm Tpybok
(dpnyopecueHTHbIX)

- TecT 3apsAHOro ycTponcTea

- TecT HanpsxeHus 6atapeu

ExxepHEeBHbIN TeCT:

- DTOT TeCT NPOBepsAET Nepexos, B aBAPUIMNHbIA PEXUM B Clyyae OTKIOUYEHUS
CeTV W BKJIIOYEHME OAHOW WAW ABYX aBAPMIHbIX namn. TecT anutca 15
cekyHA. Ha Bpems TecTa 3apsaaka 6atapeu npepbiBaeTcs, U namna-
MHAMKATOP 3apAAKN racHeT.

- DTOT TeCT MOXET BbIMONHATLCA, TONBKO €C/IN CETb BKIOYEH], U eCn
b6aTapes yacTMYHO 3apsakeHa (3 yaca B CETU NocC/e NOAHON pas3psaaku). B
NPOTUBHOM C/ly4yae, TECT OTK/IAAbIBAETCA A0 BK/OYEHUS CETU U
[0CTAaTOYHOM 3apAaaku batapeu.
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- JlONONMIHUTENbHBIA TECT MOXET BbITh 3aMNyLLEH BPYYHYHO KOPOTKUM
Ha)KaTMeM Ha KHOMKY Ha KOpobKe ynpaBneHus TeCTaMu B KNACCUYECKOM
pexume (cM. cTp.3). Bo BpeMs 3Toro Tecta 6arapes npoaonxaert
3apsAXKaTbhCs, M NaMnNa-MHAMKATOP 3apsAKU NMPOAOIIKAET FOPeTh,
CBUAETENbCTBYS O €e HOPMabHOW paboTe Tam ke UKW rae aBapuiiHbie
namnel.

KBapTanbHbIil TecT:

- DTOT TeCT NpPoBepsAeT aBTOHOMHY paboTy AnuTenbHOCTb B 1 yac ans
annapaToB C ABYMs aBapuiHbIMM namnamu. Ha Bpems TecTa 3apsaaka
6aTapeu npepbIBaeTCA, U TaMNa-MHAMKATOP 3apsAKU racHeT.

- TecT MOXeT BbIMONHATLCA, TOJIbKO €C/IN BKJIlOYEHA CeTb, U ecnin baTapes
3apsKeHa NoyYTu NOJIHOCTLIO (22 yaca B CETM Moc/ie NOSHON pa3paaku). B
NPOTMBHOM CJlyyae, TeCT OTK/IAZbIBAETCA A0 BKJIOYEHUA CETU U
[0CTAaTOYHOM 3apAaKu batapeu.

- Ecnu TecT npepBaH ANCTAHUMOHHON KOMAHAOW BbIK/OYEHUs, OH ByaeT
ABTOMATMYEeCKM CHOBA BbIMOSIHEH Yyepe3 24 yaca.

- JLONONHUTENbHBIN KBAPTASIbHbIA TECT MOXET ObITh 3aMyLLEH BPYYHYHO
Haxatuem 6osiee 5 CeKyH/A Ha KHOMKY Ha KOPobKe ynpaeneHus Tectamu B
K/1aCCMYeCKOM pexume. Ecnv TecT He MOXeT BbITh BbINOSHEH HEMEANEHHO
13-3a HeA0CTaTOYHON 3apAAKKU BaTapeun, KOMaHAa HA TeCT COXpaHAeTCs B
namsaTu, ¥ OH ByzAeT BbINONHEH 3apaaku baTapen. CoxpaHeHue B NaMaTu
oTobpaxaeTcs nooyepeAHbIM MUTAHWEM 3eJIEHOr0 U XXeNToro CBeToAMoAa B
TeyeHue 5 cekyHA. Ecnm B npouecce nepeHoc TecTa, nepeHoc byaer
OTMEHEeH.

- B «Knaccuyeckom» pexume 3anyck 3TOro TecTa TaK e Bbi3blBaeT
nporpaMMMpoBaHMe MOMEHTA TeCTa, Kak 3TO OMUCAHO HUXe.

Tpu BO3MOXHOCTU NPOrpamMMUpoOBaHUA:

1) be3 nporpaMMupoBaHma.

-be3 nporpammupoBaHus 610ku ByayT BbINOAHATL TECTHI B 4aC UX MEePBOro
BK/ItOYeHUA. [leHb TeCTOB Ha3HayaeTcs Ha 64-AHeBHbIN nepuop, (NepBbi
MecsL, UCKtoYaeTcs) Takum obpasom, yTobbl ABa coceaHunx bnoka He

MOHTAX U NOAKJIIOYEHUE BJIOKA

o [OAKNIOUYNTL MUTAHME K CETU, 3a3eMJIeHNEe U AUCTAHLMOHHOE ynpaBieHue
+ U - K KJeMMHOW KOJloAKe.

PekomeHpyemoe ceyeHue : 5 X 1,5 mm2

BHUMaHue: B c/lyyae NyTaHULblI NUTAHUA U AUCTAHLUOHHOIO
ynpaB/iieHUs WnHbl, 610K ByaeT OKOHYaTeNIbHO MOBPEXAeH.

BbINOJIHANN TeCTbl B OAWNH AeHb. ExxeiHEBHbIe TeCTbl A,eN1al0TCA B TOT Xe
A€Hb HeAeNnn U B TOT Xe 4ac, 4To U KBapTaﬂbelﬁ TecT.

2) UHanBuayanbHoe nporpaMMmupoBaHme (TOMbKO B « KJ1aCCUYECKOM»
pexume:

- B «knaccmyeckom» pexume Bce 6J0KU A0MKHBI MPOrpaMMUpPoOBaThCA BCe
BMecCTe, paboTas C KaxAbiM annapaTom B BbIGpaHHbIN A5 BbINOAHEHUS
TecTa yac, Npu 3ToM AeHb byaeT onpeneneH B Cy4alHOM Mopsake.

- OTKNOYNTL NuTaHue (bN0K OT ceTw).

- Bo3aencTeoBaTh Ha Bbik/toYaTenb (baTapes), OTKPbIBAsA M 3aKPbiBasA KPbILLKY
- CHOBAa MOAKNOYNTL BJIOK K CeTK

3) LleHTpann3oBaHHOE MporpaMmMmupoBaHmne (TONbKO B « KI1ACCUYECKOM»
pexume):

- B «KNacCUYeCKoM» pexrMe LeHTPaNM30BaHHOE NporpaMmMupoBaHme
TpebyeT NMoaKnoYeHUs B6I0KOB K IMHUW AUCTAHLMOHHOIO YrpaBieHuns 1
MCNOJb30BaHNsA KOPOBKM ynpaBneHus TecTamu.

- MporpamMmMunpoBaHmne OCyLLECTBASETCA HAXKATMEM B TeyeHWe 5 CeKyHZ Ha
KHOMKY KOPObKW yrnpaeieHns Tectamu.

- DTa onepaums A0MKHA BbINOJHATLCA B Yac, BbIOPAHHBIN A5 TECTOB, Npu
3TOM AeHb byAeT onpeaeneH B ClydanHoM Nnopsake.

- DTa onepauua A0KHA BbIMONHATLCA NMOC/IE NMEPBOro BKIKOYEHUS B CETh.
- 3TO NPOrpaMMupOBaHME TAKXKE BbI3bIBAET 3aMyCK AOMONHUTENLHOMO
KBapTa/bHOrO TecTa.

B cnyuae HefoCTaToOYHOro 3apsaaa batapen 3Ta KOMaHAa HAa NPOBeAEHMe
[OMNONHUTENbHOTO TecTa byaeT coxpaHeHa B NamsTu, u TecT byaeT
BbIMOJIHEH, KAK TONIbKO HaTapes HabepeT A0CTAaTOYHbIN 3apAa,.

MpumeyaHue: Ans NporpaMMMpoBaHNs BPEMEHUN TECTOB B « A PECHOM»
pexume U3 NporpamMmsl ynpaeneHus Supervision, obpatuTech K

« TexHnyeckoMmy pykoBoacTtBy no yctaHoBke URAVISION» 1 K MHCTpPYKLUMN K
nporpamme KoHTpons (ana MK).

e OTBOA, ANs NUTaHusa BaoKa AOMKEH BbITh CAeNaH Ha BbiXxoae U3
YCTPOMCTBA 3aWUThl 1 HA BXOAE YCTPOMCTBA YNpaBieHUs 0BblYyHbIM
oCBelleHNeM B MecTe, rae yCTaHOBNeH 610k

- B «KJIACCUYECKOM» PeXMMe UCMOoJb3yiTe KNacCu4yeckyto Kopobky
ynpaefieHus u, No BO3MOXHOCTU, KOPODBKY yrnpaBneHns TeCTaMu COrnacHo
cXxeMe Ha pucyHke (2) *.

Cetb ~
[ [ [ [
Kopobka Kopobka ynpasneus MpeaoxpaHuTeNbHbIR MpesoxpaHnTeNbHbIA
ANCTAHLMOHHOIO Tect 6nok 6nok
ynpasneHus
2+ E S | 2+
*
@)
1- 1-

- B «aApecHOM» peXxume UCMONb3yinTe B KauecTBe KOPObKM AUCTAaHLMOHHOIO yrnpasneHus KOpobKy nHtepdeiica cornacHo cxemMe Ha pUCyHKe 3.

e MNMoapobHas npoueaypa yCTaHOBKM M BBOAA B IKCMJlyaTaLMIo ONUCaHA B r1aBe « YCTaHOBKa» « TeXHUYECKOro pyKoBoACTBa no yctaHoBke URAVISION».

OTO PYKOBOACTBO TaKXe aeT BCIO UHDOPMALLMIO MO BbIMOMHEHUIO CMELIAHHON
«KIACCUYECKOM» UK « ALPECHOM» pexiuMe.

WUCHTaNAALMUK, BKIOYaoWen knaccudeckme 6nokum n URAVISION B

o Kopobka uHtepdenca aomkHa bbiTb MOCTOSHHO NOAKAOYEHA K CETU. B ciyyae oTkAtoueHMsA, CBA3b Mexay 610kaMu u KoHTponupyowmum MK 6onblie He
obecneynBaeTcs. TONbKO AUCTAHLMOHHbIE KOMAHAbl HA BKIIOYEHUME U BbIK/OYeHWE ByayT paboTaTh OT BHyTpeHHel baTtapeun B kopobke nHTepdeiica.

o KOMaHAbl AMCTAHLMOHHOMO YNpaBaeHUs MOryT OTZAaBaTbCA MPU NOMOLLU KHOMOK Ha Kopobke nHTepderica, nubo ¢ koHTponupyouero MK, nnbo c
KNlacCMYeCcKon KOPObKM ANCTAHLMOHHOIO YNpPaBAeHUs, CBA3aHHONM CO BXOAHbIM OTBEPCTUEM AUCTAHLMOHHOIO YNpaBneHus Kopobku nHTepdenca.

Interface

Link
RS 232

BAES - in adressable mode

Classic remote
control

Classic remote-controlled line

BAXHO: nocne kopobke nHtepdeiica AOMKHbI UATU TONbKO 610kn cepun URAVISION B «afpecHOM» pexume.
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MPOBEPKA MHCTA/IIALMU 1 BBOA, B SKCIMTYATALMUIO

1) “ knaccuyeckom” pexume

BKJTOYUTb UHCTANIALMIO B CeTb. [1pOBEPUTH, 3aropenach M namna-
UHAMKATOP 3apAAKK. [aTb AUCTAHUMOHHYIO KOMAHAY Ha BbIK/IOYEHME.

o Takaa AMCTAHLMOHHAA KOMaHAA NpPU BKOYEHHOW CETU BbI3OBET MUTaHWe
CBETOAMOA0B 3€NeHbIM/KeNTbiM B TeyeHe 1 yaca. Ecnm nepenyTtaHa
NOASPHOCTb CO CTAHAAPTHOW KOPOBKOMN ynpasneHus, 3Ta AMCTAHLMOHHAA
KOMaHZa BbI30BET BKJ/IOYEHME aBAPUAHOMO OCBELLEHMA BCeX B10KOB He3
MWUFaHWUS 3e/1eHBIM [ )KENTbIM.

3atem ocTaBbTe 610K 3apskaTbhCs B TeyeHWe 1 yaca u noganTe
AWCTaHUVOHHYIO KOMaHAY Ha BKJIOYeHWe, KOTOpas, MPpu BKIOYEHHON CeTw,
npueeaeT 610KN K NONHOW pa3psake batapen. Takas ANCTAHUUOHHAS
KOMaHZAa Mpu BK/OYEHHOW CETU TAKXKE BbI3OBET MpPeKpaLLeHne MUraHus
3€/1eHbIM [ KENTbIM.

2) “AapecHbii” pexum

MoapobHas npoueaypa agpecaLuu, yCTaHOBKW M BBOAA B IKCMAyaTaLLMio
OnuncaHa B rnaee « YCTaHOBKa» « TeXHUYECKOro PYKOBOACTBA MO YCTAHOBKE
URAVISION».

A) Beoa B 3kcnnyaTauuio 610koB U Kopobku untepdeiica

BAXHO: npoBepuTb NpoBoaKy 6510Kk0B. Jllobas nyTaHMUa MeXAy NMUTaHUEM
OT CeTU W IMHUEN ANCTAHLWOHHOIO yNpaBieHns WWHbI BbI30BET
HeobpaTnMble NoBpexaeHUs 6J10KOB U KOPObKU HTepdenca.

Mpw HepaboTalLeM KOHTPOAMPYIOLLEM MPOrpaMMHOM obecnedeHnn
BKJIIOUMTE UHCTANNALUMIO B C€Tb (KOPOBKY MHTepderica n 6noku B
«aApecHOM» pexume).

- MpoBepbTe, rOPUT AN IAMNA-UHAMKATOP 3apsaku 610K0B

(Npu BKNIOYEHHOM MUTAHWUM OT CETH).

- MpoBepbTe ropaAT NN CBETOAMOAbI 3apAAKM BaTapen u WKHbl HAa Kopobke
nHTepdenca (Npy BKIOYEHHOM MUTAHWUU OT CETU U HAMPAKEHUN HA LWIUHE).
- MpoBepbTe, rOPUT N 3eneHblit cBeToAMnOoA, 610KoB. ECnn nooyepeaHo

MUrAIOT 3e/1eHbIV U XEeNTbIi CBETOANOA, 3TO O3HAYAET, YTO NHUSA
AVCTAHUMOHHOIO ynpaesieHnsa He noacoeanHeHa K 6n0|<y nnun 4To
nepenytaHa NoaApHOCTL.

B) Beoa B 3kcnyaTauuio KoHtponupytwouwero MK

YCTaHOBUTE KOHTPONIMpPYIOLLEE NPOrpaMmMHoe obecrneyeHune Ha MK cornacHo
NHCTPYKLUU.

3anycTtuTe nporpammy Supervision v NoAOXAUTe, NOKa OHA MOAYYUT CUTHAN
OT BCEX YCTAHOBNEHHbIX 6IOKOB.

OKOHYAHUE BBOJA B SKCIJIYATALUIO

Mpwv BKIOYEHUUN B CETb BbIMONIHAETCSA CeAytolas aBToMaTMyeckas
NnoC/ief0BaTENbHOCTD:

- B TeyeHue 24 yacos NpoucxoauT 3apaaka batapeu 610Ka 40O MOMHOCTbIO
paboyero cocTosiHuA.

- JlONONMHUTENbHBIN KBAPTANbHBIA TECT BBOAA B dKCMyaTauuio byaert
BbIMOJIHEH C/lyYalHbIM 06PA30OM B TeyeHWe MepBON HeAenn nocne
BKJTIOYEHWS.

B « K/IaCCUYECKOM» pexunMe WHAMBUAYANbHOE WK LLeHTPaN30BaHHOE
NpoOrpaMMUpPOBaHNE MOXET BbiTb BbINOAHEHO B 1106OM MOMEHT.

B «aapecHOM pexuMe BbINMOAHWTE NPOrpaMMUPOBAHME BPEMEHW TECTOB Npu
NOMOLLY KOHTPONMPYIOLLEro NPOrpaMMHOro obecneyeHus.

BAXHO:

o BJIOK MOXeT MoTepsTb HauYabHble YCTAHOBKM, 3aaHHble NPU MePBOM
BBOZE B IKCM/IyaTaLMI0, eC/IN UHCTANASUNA B TEYEHUE AJINTENBHOMO
BPEeMEeHMW 0CTaBanach OTKAOUYEHHOW OT CETH, YTO MPMUBENIO K MOJIHON
paspsaake 6atapen ( 1 mMecsw, ¢ 3apseHHoW baTtapeein/ 24 yaca c batapeei,
paspAKeHHOW B pe3ynbTaTe aBTOHOMHOW PaboTbl MOC/E OTKIYEHNUS CETH).
B 3TOM cniyyae, Bpems NpoBeAeHus TeCTOB ByAeT 3a4aH0 ClyyanHbiM
06pa3omM Npu NOBTOPHOM BK/IHOYEHUU YCTAHOBKYU B CETb. Mpu
HeobXoAMMOCTU CreayeT CHOBA MPUCTYMNUTL K MHAUBUAYANbHOMY UK
LLeHTPaIN30BAHHOMY MPOrpPaMMUPOBAHUIO.

Batterie e Maintenance
Battery e Maintenance
6aTtapes « OBCJTYXMBAHUE

Il
it My

g =)<
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+5°C --> +25°C

e Démontage de la batterie :

Rabattre le capot de I'interrupteur batterie. 1
Extraire la platine appareillage. 2
Retirer les 2 fils + et - batterie/circuit imprimé. 3
Dévisser les 2 vis de I'interrupteur batterie. 4
Dévisser I'écrou de fixation de la batterie (clé a pipe de 13) 5
Dégager la batterie. 6

1
2
3
4
5
6

* Removing the battery :

1) Pull down the cover of the battery switch. 1
2) Withdraw the fittings plate. 2
3) Remove the two + and - wires from battery/printed circuit. 3
4) Remove the 2 screws from the battery switch. 4
5) Remove the battery fixing nut (13 mm box spanner). 5
6) Disengage the battery. 6

JleMoHTax baTapewu:

1) OTKMHYTb Ha3aA, KOXyX Bbik/toyaTens barapeu.

2) M3Bneub annapaTHylo NaacTuHy.

3) OTcoeanHUThL 2 NpoBoAa + U — baTapen/neyaTHON CXeMbl.

5) OTBMHTUTb KpenexHyto ranky batapeu (TOpLOBbIN

¢ Pieces de maintenance :
- 200873 (batterie 7,2V - 2,2Ah)
- 200877 (platine ambiance adressable)

e Maintenance parts :
- 200873 (battery 7,2V - 2,2Ah)
- 200877 (plate aréa addressable)

e Remontage de la hatterie :

Vérifier que la batterie soit adaptée.

Glisser la batterie dans son logement.

Fixer l'interrupteur batterie a I'aide des 2 vis.

Raccorder les 2 fils + et - batterie/circuit imprimé.

Remonter la platine dans I'enveloppe.

Relever le capot d’interrupteur a avant de visser le couvercle.

o Refitting the battery :

Check that the battery is suitable.

Slide the battery into its location.

Install the battery switch using 2 screws.

Connect the two + and - wires of the battery/printed circuit.
Reinstall the plate in the casing.

Lift up the switch cover a before screwing the cover.

MoHTax 6atapeu:
1) MpoBepuTb, NOAXOANT K HaTapes.
2) 3aABUHYTb baTapeto B rHe3no.
3aKkpenuTb BblKtOYaTeNb 6aTapen 2 BUHTAMU.

YCTaHOBUTb MNNACTUHY B KOPMYC.

)
3)
4) OTBUHTMTb 2 BUHTA BbIK/IlOYaTeNs batapew. 4) MoacoeanHuTs 2 NpoBoAa + 1 - batapeu/mneyaTHON CXEMbI.
5)
6)

TpybuaThiii Koy Ha 13)
6) U3Bneub baTapeto.

MocTaBMTb HA MEeCTO KOXYX BblK/loYaTens nepes Tem, Kak
NPUKPYYUBATb KPbILIKY.
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identifiés réglementairement avec le logo “poubelle sur roues barrée d’une croix”.

t Dans le cadre de la directive DEEE, décret 2005-829 du 20/07/05, ATX peut vous proposer des filieres de valorisation et de traitement des produits concernés. Ceux-ci sont

Merci de contacter notre Service Aprés Vente au 03 22 54 27 54.

In the case of the DEEE Directive, decree 2005-829 from the 20/07/05, ATX can offer you enhanced procedures and treatment of the products concerned. These are identified as
standard with the logo “dusthin on a circle barred with a cross. Please contact our After Sales service on: + (33) 3 22 54 27 54.

B pamkax Aupektusbl DEEE, noctaHoBneHns 2005-829 ot 20/07/05, ATX MOXeT NpeAsioKUTb BaM ceTn NpuemMKu OTXOA0B Ha BTOPUYHYIO NepepaboTky Ans
COOTBETCTBYIOLWMX NPOAYKTOB. DTO B 06A3aTeNbHOM NopaAke 0603HAYaETCA TOrOTUMNOM (YPHA Ha KONeCHKax, 3a4epKHYTas KPecTom).
ObpaTnTeCh, NOXaNyNCTa, B Hawy Cyxby rapaHTUHOro 0bcnyxnBaHus no TenedoHam : + (33) 3 22 54 27 54.

Matériels antidéflagrants Ex d

B3pbiBo6e3onacHoe obopyaoBaHue Ex d

GENERALITES
« Les accessoires montés sur les parois d’enveloppe, tels que : entrées de cable, bouchons
doivent étre certifiés avec le matériel ou d’un type compatible avec la certification du matériel.

CORROSION
« |l convient de s’assurer que les matériaux des appareils sont compatibles avec votre
environnement industriel.

INSTALLATION - MAINTENANCE

« L'indice de protection de I'enveloppe doit étre choisi en fonction du lieu d’installation.

« Pour bien conserver le caractére antidéflagrant du matériel, s’assurer avant la mise en
service que toutes les vis de fixation du couvercle et les entrées de cables soient bien serrées.
« Les joints de laminage doivent étre propres et graissés.

« Les appareils sont livrés avec les plans de joint graissés. I est nécessaire, lorsque I'appareil
est installé, de le maintenir en bon état en le graissant. Utiliser une graisse non durcissante

et anti-corrosive.

- Pour les joints plans et a emboitement des boites et coffrets : graisse multi-services,
température d’utilisation -30°C a +130 °C, types Antar multi-services, EIf multi, EIf epexelf,
Loctite GR125.

- Pour les joints plans et a emboitement des luminaires : pates silicone, température
d’utilisation -40°C a +200 °C, type Rhone-Poulenc Rhodorsil 408...

- Pour les joints filetés : graisse minérale graphitée, température d’utilisation -30°C a -150 °C,
type Loctite GR135, Molydal M03

 Avant toute intervention sur les équipements, il convient de respecter scrupuleusement les
consignes de sécurité mentionnées sur les coffrets.

« Les orifices non utilisés doivent impérativement étre obturés par des bouchons d'obturation
certifiés.

« Pour toute composition, réparation, modification, la certification CENELEC ou C.E.I. obtenue
impose I'utilisation de composants ATX.

* Ne procéder a aucune opération de percage et usinage sur les enveloppes
antidéflagrantes. Celles effectuées sans notre accord formel nous dégageraient de toute
responsabilité.

« Lors d’opérations de mise en place ou de changement de fonction des tétes de commande et
de signalisation, il est impératif de respecter les indications de la notice spécifique a ces
accessoires.

FORMATION DES INTERVENANTS
Le matériel pour atmosphéres explosibles ATEX ne doit étre mis en oeuvre que par un
personnel habilité et compétent dans le domaine.

OBLME CBEAEHUA
o AKceccyapbl, CMOHTMPOBAHHbIE B CTEHKAX KOPMYyCa, TaKMe KaK: BXOAHbIE
OTBEPCTUS ANA Kabens, 3arnywKkn 1 T.4., AO/KHbI 6bITb CEpTUHULUPOBAHDI
Ans paboTbl ¢ 0bopysoBaHMEM UK BbITb COBMECTUMOrO C cepTuduKaumein
obopynoBaHua TUNa.

KOPPO3UA
e Cnepyet y6e.cu4T|>c;|, YTO MaTepuasnbl, U3 KOTOPbLIX CAeNaHbl annapaThbl,
COBMeCTUMbI C BAlUWMMWU MPOMbILWIEHHbIMW YCNTOBUAMN.

MOHTAX - OBCJTYXXUBAHUE

o CTeneHb 3aWuThl N30NALUOHHBIX MaTepuanos (IP) gomkHa BbIGUpaThCs B
3aBMCMMOCTU OT MecTa YCTAaHOBKM

e [1ns TOro, 4Tobbl COXpaHWUTL B3pbIBOOE30NACHOCTL 060PYA0BAHMS,
ybeanTbCa nepes BBOAOM B 3KCM/lyaTaLMio, YTO BCE KPEMneXHble BUHTbI
KPbIWKN 1N BXOAHbIX OTBEPCTUN AN Kabens XOopoLo 3aTsHYTbI.

o 3aBa/IbLLOBAHHbIE CTbIKW AO/MKHbI ObITb YACTBIMU U CMA3AHHbIMU.

o MpubopbI NOCTABAAOTCA CO CMA3aHHLIMU MJIOCKOCTAMU CTbIKOB. Koraa
annapar byaeT ycTaHoB/eH, HeObX0AMMO NOAAEPXKUBATL UX B XOPOLIEM
COCTOAAHWUM MPX MOMOLLYM CMa3KKW. Mcnonb3oBaTh He3aTBEPAEBAIOLLYIO
AHTUKOPPO3UIMHYIO CMa3KY.

o /15 NIOCKOCTEN CTHIKOB U PACcTPyOHbIX COeAUHEHUN 3NeKTPUYECKNX
KOpPObHOK 1 WKahoB: MHOrOGYHKLUNOHANIbHAA CMa3Ka C paboyen
Temnepatypoi -30°C a +130 °C, Tun Antar MHorodyHkuUMoHanbHas, Elf
multi, EIf epexelf, Loctite GR125.

o /15 NIOCKOCTEN CTHIKOB U PacTPybHbIX COeAUHEHUIN CBETUbHUKOB!
CunukoHoBas nacrta ¢ pabouei Temnepartypon -40°C a +200 °C, Tun

Rh6 ne-Poulenc Rhodorsil 408...

[ins pe3bboBbIX COEAMHEHWI: MUHEpaNbHAaA CMa3ka ¢ AobasneHnem rpaputa
n pabouei Temnepartypon -30°C a -150 °C, Tun Loctite GR135, Molydal M03
o Mepen nobbiM 06CnyxvBaHVEM 060pyA0BaHUS ClefyeT TaTeNbHO
CObBNIOCTU YyNOMAHYTbIE NPaBMaa TeXHUKM 6e30MacHOCTH, HanWCaHHble Ha
3N1eKTPUYECKUX KOPObKax.

e Heuncnonblyemble 0TBEPCTUA 0653aTeNIbHO A0/MKHbI ObITh 3aKPbIThI
CepTUGULUPOBAHHBIMU 3aryLIKaMu.

o Mpu N0bON KOMNOHOBKE, PEMOHTE UK Moaudukauum ceptTudmKauma
CENELEC unu C.E.I. TpebyeT Mcnonb30BaHUs KOMMAeKTyoWwmx ATX.

e He obpabatbiBaTh M He AenaTh HUKAKMX OTBEPCTUIA BO B3PbIBOGE30MACHbIX
M30/IMPYIOLLMX MaTepuanax; Takme onepawlmu, BbINoJHeHHble 6e3 Halwero
¢opmanbHOro cornacus ocBobOXAAIT HAC OT BCAKOW OTBETCTBEHHOCTH.

o [pu onepauusx yCTaHOBKW UM M3MeHeHMA paboTbl pydyek yrnpasieHus u
CcUMrHanusaumm obssaTenbHO cobnoaeHUe YKa3aHUM UHCTPYKLUU UMEHHO AJis
3TUX aKCeccyapos.

YPOBEHb NOArOTOBKU TEXHUKOB

ObopyanoBaHve ans B3pbiBOONacHbIX cpes, (ATEX) A0MKHO YCTaHABAUBATHLCSA
TO/IbKO MePCOHANIOM, UMEIOLLMM B 3TOW 061aCTU AOCTaTOYHYIO
KBAMUKALMIO Y KOMMETEHLMIO.

Ex d explosion-proof equipments

GENERAL

» The accessories mounted in or on the sides of the enclosures, such as: cable glands, blanking
plugs, terminals, must be certified with the enclosure or must be compatible with the certifica-
tion of the enclosure.

CORROSION
* You should make sure that the material of the chosen equipment is compatible with your
industrial environment

INSTALLATION - MAINTENANCE

 The protection index for the enclosure must be selected with regard to the area of installation.
 To ensure that material remains explosion-proof, before use of the product, check that all the
cover attaching screws and cable inputs are properly tightened.

« Rolling joints must be clean and lubricated.

 The devices are supplied with joint planes lubricated. Once the device is

installed, it is necessary to maintain it in good condition by lubrication. Use a non hardening
anti-corrosive lubricant.

« For plane joints and box recesses: multi-purpose grease, working temperature -30° C to
+130° C, eg. Antar multi-purpose, EIf multi, EIf epexelf, Loctite GR125.

« For plane joints and the lighting fitting recesses: silicon paste, working temperature -40° C
to +200° C, eg. Rhone-Poulenc, Rhodorsil 408, etc.

« For threaded joints: graphite mineral grease, working temperature -30° C to -150°C.eg.
Loctite GR 135, Molydal M03.

 Before carrying out any work on the equipment, the cited safety instructions must be very
carefully observed.

* Unused cable-entries must be sealed with blanking plugs.

* The CENELEC or I.E.C. certification stipulates the use of ATX elements for the composition,
repair and modification of installations.

* Do not drill or machine the enclosures. We can take no responsibility for operations
carried out without our agreement.

* When installing or changing the function of the control and signalling heads, the instructions
given in the notice specific to accessories must be respected.

AUTHORIZED PEOPLE
ATEX approved electrical Equipment must only be installed and assembled by authorised and
capable persons for that site
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